



2006年4月3日古巴常驻联合国代表给秘书长的信

谨向你转递我对你所关心的包括巴勒斯坦问题在内的中东局势的一些看法。

古巴共和国政府十分关切地注意到中东局势恶化。该区域的事态发展对国际和平与安全有多方面的重大影响，因此引起联合国所有会员国的关注。

尽管如此，安全理事会3月30日举行的关于包括巴勒斯坦问题在内的中东局势的公开会议却专横地限制非安全理事会成员国的发言权。

安全理事会再次显得如此反复无常。安理会的工作本应具有透明度，具有代表性，而为了照顾某些常任理事国的狭隘利益却牺牲了透明度与代表性。

面对这一局面，古巴认为应就这次公开会议上讨论的问题公布其立场。古巴的立场载述于本函附件（见附件）。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

罗德里戈·马尔米耶卡·迪亚斯（签名）



2006年4月3日古巴常驻联合国代表给秘书长的信的附件 古巴共和国对包括巴勒斯坦问题在内的当前中东局势的立场

古巴完全支持不结盟国家运动、阿拉伯国家联盟、伊斯兰会议组织和巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会在安全理事会 2006 年 3 月 30 日举行的关于包括巴勒斯坦问题在内的中东局势的公开会议上表示的立场。

古巴也希望就 3 月份出现的与此问题密切相关的事态发展发表看法。

以色列军队 3 月 14 日袭击杰里科监狱后，被占领巴勒斯坦领土局势严重恶化，而安全理事会却甚至未能通过一项主席声明，这种起码的反应本是大家所预期的。此事令人关切。

安全理事会再次未能承担其维护国际和平与安全的责任。

安理会陷于瘫痪，其原因众所周知。以色列严重违反其包括国际人权法在内的国际法规定的义务，重新发动侵略，这是无可争辩的事实。

以色列占领军动用直升飞机、坦克、推土机和装甲运兵车对该监狱进行将近 10 小时毫无理由的攻击，所发生的事件场景图像令人震惊，我们大家都见证了这一切，而这却不足以使安理会发表意见。

这次攻击显然已预谋多日，在美国和联合王国观察员骤然撤离监狱后几分钟内随即发动。

数十年来，以色列大举侵略，大肆侵犯巴勒斯坦人民最基本的人权，而最近的敌对行动乃雪上加霜。以色列的侵害行为包括非法定居、摧毁房屋、肆意拘留、法外处决、施行酷刑、在巴勒斯坦土地上修建隔离墙、窒息巴勒斯坦经济等等。

谁都知道，以色列政府之所以公然无视联合国安全理事会和大会各项决议和国际法准则，在很大程度上正是因为安全理事会袖手旁观，消极被动。

大家都知道，对待以色列，采用的是不同的标准。这就是一个担任安全理事会常任理事国的以色列盟国任意行使其特权时出现的典型情况。在有过时、反民主的否决权的支撑，虚伪态度和双重标准在安理会继续盛行。

美国在安全理事会就被占领巴勒斯坦领土局势的问题行使了 29 次否决权。这还不计非公开非正式协商过程中经常威胁使用否决权的情况，这种威胁阻碍安理会就许多决议草案和主席声明采取行动。卡塔尔代表团就袭击杰里科监狱事件及时提出了声明草案，结果就受到这种威胁。

以色列应立即释放被拘留的巴勒斯坦人，将他们交给巴勒斯坦当局，从杰里科撤出所有部队，使该地区恢复军事攻击前的状况。

安全理事会对这种行径置若罔闻，就等于同谋，这一局面不能再继续下去。以色列的国家恐怖主义应受到谴责。侵略巴勒斯坦人民的行为必须停止，不同巴勒斯坦方面谈判、采取单方面措施、创造既成事实的做法必须停止，这种做法不利于公正、持久地最终解决长期冲突。

安全理事会应不再拖延地要求以色列立即全面停止军事行动，遵守安全理事会和大会关于中东问题的各项决议。

这是走向公正、持久和平的唯一途径。
